

НОВОСТЬ  
19.08.2020

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ ООО «РИТЭК»

Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования Надымский район Ямало-Ненецкого автономного округа установила непричастность ООО «РИТЭК» к инциденту в береговой зоне, прилегающей к нефтеналивному причалу п. Нумги и положительно оценила помощь нефтяников в ликвидации последствий. Сотрудники Общества оперативно провели работы по сбору следов нефтепродуктов с поверхности воды и береговой линии.

Напомним, следы нефтепродуктов были обнаружены 2 августа в центре русла реки Нумги. Радужное пятно с запахом топлива увидел капитан танкера, принадлежащего ПАО «Иртышское пароходство», и зафиксировал на камеру. В танкере утечек не обнаружено. При ликвидации загрязнения была задействована спецтехника для борьбы с нефтеразливами, более 20 работников РИТЭКа и подрядных организаций. По данным мониторинга угроза для поверхностного водозабора близлежащего села Ньда отсутствует.